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Geachte heer Terpstra,

De Voorzitters van de Geschillencommissie Financiéle Dienstverlening en de Commissie van
Beroep hebben u bij brief van 21 maart van dit jaar (volgend op een brief van 25 februari van
dit jaar) geschreven:

“Op grond hiervan ontzeggen wij u het recht verder op te treden als bijstandverlener of
vertegenwoordiger van Consumenten of Aangeslotenen in procedures bij Kifid.
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Mocht blijken dat u nog klanten werft om deze bij Kifid bij te staan als gemachtigde, dan
zullen we ter bescherming van deze consumenten het intrekken van uw bevoegdheid
algemeen bekend maken.”

Ik heb geconstateerd dat u sindsdien in drie verschillende zaken namens een Consument een
klacht bij de Geschillencommissie hebt ingediend. Daaruit blijkt dat u de ontzegging van uw
recht verder op te treden als bijstandverlener of vertegenwoordiger keer op keer negeert.
Ik leid er verder uit af dat u nog steeds nieuwe klanten werft om deze bij Kifid bij te staan als
gemachtigde.

Het gaat om de zaken die bij ons zijn geregistreerd onder de nummers:
16.04060, ontvangen op 23 augustus 2016

16.04367, ontvangen op |14 september 2016

16.04434, ontvangen op |9 september 2016.
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Daarom hebben wij (de Voorzitter van de Commissie van Beroep en ik) het voornemen de
intrekking van uw bevoegdheid op de internetsite van Kifid bekend te maken en daarbij te
vermelden dat de reden van deze intrekking is gelegen in onze constatering dat “uw
optreden het belang van door u bijgestane cliénten schaadt of dreigt te schaden”.

QOok de datum van intrekking van uw bevoegdheid wordt erbij vermeld evenals dat deze
intrekking voor onbepaalde tijd (dus niet tijdelijk) is.

Wij stellen u in de gelegenheid om binnen veertien dagen na de dagtekening van deze brief
uw mening over het voornemen kenbaar te maken.

De consumenten in de drie genoemde zaken zijn op de hoogte van het feit dat u niet als hun
gemachtigde kunt optreden.

Hoogachtend,
Ook namens mr. F.R. Salomons (voorzitter Commissie van Beroep)

R.). Verschoof
waarnemend Voorzitter Geschillencommissie




